Техническое творчество
1. Заворотов В.А. От идеи до модели: Кн. для учащихся 4-8 кл. – М.: Просвещение, 1982. – 144с.
Модели, собранные в книге, оригинальны (камбалолёт, оленеход, виброход, пневмоход и др.). Их не увидишь на прилавках магазинов, многие из них никем ещё не были сделаны, а если и были, то в единичных экземплярах. При изготовлении этих моделей необходимо проявить фантазию и смекалку.

2. Техническое творчество учащихся: Пособие для учителей и руководителей кружков: Из опыта работы: /Сост. П.Н.Андрианов. – М.: Прсвещение, 1986. – 128с.
В сборнике обобщён опыт работы учителей и руководителей кружков по развитию технического творчества как на занятиях по трудовому обучению, так и во внеклассной работе.

В статьях отражены различные направления технического творчества юных: моделирование космической техники, конструирование и изготовление сельскохозяйственной техники, судомоделирование, разработка приспособлений для станков и др.

3. Горский В.А. Техническое конструирование. Для руководителей технических кружков школ и внешкольных учреждений. М.: ДОСААФ, 1977.

Учебно-методическое пособие для кружков технического конструирования содержит рекомендации по изготовлению действующих моделей различных машин, приборов и аппаратов.

Пособие предназначено для работников внешкольных учреждений, станций и клубов юных техников, руководителей технических кружков в школах…

4. Эйдельс Л.М. Техническая игрушка в трудовом воспитании детей. ГОСМЕСТПРОМИЗДАТ, 1962.

В книге рассказано о происхождении и развитии технической игрушки, об её особенностях и видах, о близких к ней по назначению конструкторских наборах и различных играх-занятиях.

5. Попов Б. Самодельные оптические и электрохимические приборы. – М. Изд-во «Детская литература», 1971г.

В книге содержатся советы юным техникам, как из подручных материалов изготовить различные оптические и электрохимические приборы и приспособления.

Самоделки, о которых рассказано в книге, расположены в порядке постепенного нарастания трудности изготовления, а в некоторых случаях предназначаются и для самостоятельного технического творчества.

6. В помощь радиолюбителю: Сборник. Вып.93/ Сост. Н.Ф. Назаров. – М.: ДОСААФ, 1986. – 79с.

Приведены описания конструкций, принципиальные схемы и методика расчёта их некоторых узлов. Учтены интересы начинающих и квалифицированных радиолюбителей.

Для широкого круга радиолюбителей.

7. Борисов В.Г. Практикум начинающего радиолюбителя. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: ДОСААФ, 1984.

В популярной форме рассказано об устройстве и принципе работы различных радиодеталей и приборов, простых усилителей низкой частоты и радиовещательных приёмников, даны практические советы по конструированию и налаживанию этих устройств.

8. Иванов Б.С. Электронные самоделки: Кн. для учащихся 5-8 кл. – М.: Просвещение, 1985. – 143с.

Всего несколько деталей понадобится, чтобы изготовить радиоприёмник, домашний «телефон», усилитель для прослушивания грамзаписей или электронную игру. Описанию подобных конструкций и посвящена книга. Она рассчитана на школьников 5-8 классов, которые любят мастерить, но ещё не знают основ электричества и радиотехники. Книга научит «читать» радиосхемы, подбирать и проверять радиодетали, налаживать самоделки.
